

【 Yuggler Kohei 2022年 単独公演

アクルキョウ

2.19(SAT) - 2.20(SUN)3.19(SAT) - 3.20(SUN)

SAT **1**14:00 **2**18:00 SUN **1**13:00 **2**17:00

公演内容はいずれも同一となる予定ですが、変更が生じる可能性はございます

一人のジャグラーによる単独ジャグリングパフォーマンス公演 待つだけの日々にはもうアきた その日がアける

会 場 スクランブルガレージ 札幌市中央区大通東8丁目1-62

入場料 大人 ¥2,000- / 中学生以下 ¥1,000-(※ただし保護者同伴必須/未就学児無料)

予 約 専用フォームからお申込下さい



もしくは下記事項を記載のうえメールしてください

- ●申込者氏名 ●電話番号 ●人数 (大人_名/中学生以下_名など)
- ●観覧希望日時(第一希望)●観覧希望日時(第二希望)

主催:ジャグラー・コーヘイ MAIL jug.kohei.120@gmail.com

アクルキョウ

ジャグラー・コーヘイによる初の単独ジャグリング公演

様々な道具を用いた技の数々と、単独公演ならではのやりたい放題を詰め込んだ約50分間文化芸術?エンターテインメント?アート?私はこれを「ジャグリング」としか呼びません



ジャグラー・コーヘイ

札幌市を中心に全国各地で活躍するジャグリングパフォーマー 卓越した技術をスピーディーかつスタイリッシュに披露する

2003年:ジャグリングと出会う 2007年:ジャグラー・コーヘイとして活動開始

HP https://jugglerkohei.jimdo.com/

Twitter @jugglerkohei

ACCESS

札幌市中央区大通東8丁目1-62 地下鉄バスセンター前 10番出口から徒歩7分程度 お車で起こしの場合は近隣の有料®をご利用ください





NOTICE



会場は屋内ですが寒いです 暖房を炊いても10℃程度ですので 十分暖かい服装でご来場ください



公演は定刻で開始いたしますが ご来場が遅れても途中入場可能です 著しく遅れる場合はご連絡ください



会場は施設の2階です

狭く急こう配な階段を上がった先になります 足腰が不自由な方は上がれない可能性があります また、高いヒールの靴は危険なのでご遠慮下さい



本公演は完全予約制です 予約無く起こしいただいても入場できません キャンセルされる場合は必ずご連絡ください

お客様全員に、新型コロナウイルス感染症対策にご協力いただきます

- ●マスク着用(極力、不織布マスク) ●ソーシャルディスタンス確保 ●手指の消毒 ●入場時の検温
- ●会場内ではなるべく会話をお控え願います
 ●観覧中の歓声もお控えいただきます
- ●飲食は蓋つきの飲料(ペットボトルなど)のみ可。それ以外は禁止とさせていただきます
- ●後日、感染者が発覚した場合に備えて申込時に連絡先を伺います